


«Державний контроль за охороною та 

використанням  земель та їх моніторинг» 

 

ОБСЯГ 3 кредита: 

90 годин 

Підсумкова форма контролю – залік. 

 

Мета курсу: 

Вивчення методів контролю за використанням та 

охороною земель, що збігається з метою усієї 

екологічної діяльності, задоволення справедливих 

соціальних, економічних, екологічних потреб 

нинішнього і майбутнього поколінь у сфері розвитку й 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 



Вивчення положень земельного законодавства, у сфері 

контролю за використанням і охороною земель, повноваження 

державних органів та місцевого самоврядування по 

здійсненню державного контролю за використанням та 

охороною земель, а також здійснення заходів Державного 

нагляду (контролю). 



 правову основу охорони земель, зміст охорони земель, стандартизацію 

інормування в галузі охорони земель, правовий режим екологічно 

уражених земель, державний контроль як функція управління у галузі 

охорони земель, органи які здійснюють функції державного контролю 

за використанням та охороною земель, контрольну діяльність 

центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику 

у сфері здійснення державного нагляду (контролю) в агропромисловому 

комплексі, контрольну діяльність Міністерства охорони навколишнього 

природного середовища; 

 - про земельні правопорушення як підстави юридичної 

відповідальності, кримінальну відповідальність за порушення 

земельного законодавства, визначення адміністративного 

правопорушення, види адміністративних стягнень, види порушень 

земельного законодавства, адміністративні правопорушення в галузі 

використання земель, порядок здійснення перевірок щодо використання 

та охорони земель.   



 на правій основі здійснювати державний контроль, самоврядний 

контроль за використанням та охороною земель, громадський контроль 

за використанням та охороною земель. 

 оформлювати документи за результатами перевірок за використанням 

земель, складання приписів у разі виявлення порушень земельного 

законодавства, складання протоколу про адміністративне 

правопорушення, зміст протоколу про адміністративне 

правопорушення, провадження у справах про адміністративне 

правопорушення. 


